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B4_E5_9C_A8_c77_530708.htm 1.指望艺术家对政治问题具有

洞察力是毫无意义的。大多数艺术家所持有的政治见解比那

些受过相当良好的教育但不是艺术家的人中的任何人都缺乏

洞察力。实际上，从整体上看，艺术家们，包括那些大家认

为很伟大的艺术家们所作的陈述表明艺术天赋和政治洞察力

很少能在一个人身上同时体现。 下面哪一项可从上述短文中

推出? A.没有哪位艺术家对政治问题具有洞察力。 B.完善的艺

术教育使一个人受到了相当良好的教育。 C.每一个受过相当

良好的教育，但不是艺术家的人在政治问题上都比艺术家们

更具洞察力。 D.某些艺术家在政治问题上的洞察力不比某些

受过相当良好的教育，但不是艺术家的人差。 2.由于每一层

次的员工都不愿意在上级管理者眼里与坏消息有所关联，因

此基层出现的严重问题在沿管理层次逐级上报时总是被淡化

或是掩盖。所以，位于最高层次上的总经理对基层出现的真

实问题的了解，要比他的下级们少得多。 以上结论是建立在

以下哪个假设基础之上的呢？ A．管理层级中，较高层次的

管理者解决问题的能力要比低层管理者解决问题的能力强。

B．仍然有一些员工更关注的是事实，而不是他们在上级管理

者心目中的印象。 C．位于最高层次的总经理只能从直接下

级处了解基层问题，而没有别的渠道。 D．在哪一层发生的

管理问题应有哪一层的管理人员去加以解决。 3.在美国，大

约有5000名犯有非暴力行为的罪犯，被处以社会服务的刑罚

，而不去蹲监狱。这些犯人所服务的项目是和他们的经历或



他们所掌握的技术相适应的，从擦地板到为国家搞科研，样

样都有。判刑为社会服务，从1979年实行以来，越来越广泛

地被采纳。几个月前，对酒后开车处罚所颁布的法规也使用

这种刑罚。1979年所采纳的为社会服务的处罚，最有可能是

受下列70年代所发生的哪件事情的敦促而产生的？ A．国内

压力犯罪的减少。 B．国家雇员犯罪数量的增加。 C．国内

中年法官的逐渐减少。 D．国内监狱的拥挤。 4.根据1980年

的一项调查，所有超过16岁的美国公民中有10%是功能性文盲

。因此，如果在2000年16岁以上美国公民将达2.5亿人的设想

是正确的，我们可以预计，这些公民中有2500万人会是功能

性文盲。 下面哪个，如果正确，将最严重地削弱上文作者得

出的结论? A.在过去的20年中，不上大学的高中毕业生比例稳

步上升。 B.从1975年到1980年，美国16岁以上公民功能性文盲

的比率减少了3%。 C.在1980年接受调查的很多美国公民

在2000年进行的一项调查中也将被包括在内。 D.设计不适当

的调查通常提供不准确的结果。 5.时常有这样一种观点，认

为地球所提供给我们的矿物燃料的容量是有极限的，而我们

正在接近这个极限。不管怎样，在过去的几十年里，技术进

步的结果使得从贫矿中提炼矿物资源成为可能，并且已经使

油田和煤田的产量有了极大的增长。所以，没有理由相信：

地球提供给我们的能量资源的容量是有极限的。 以下哪一项

为真，最严重地削弱了上述论证? A.即使我们耗尽了矿物燃料

，地球仍贮藏有像轴这样的核燃料。 B.从贫矿中提炼矿物燃

料的技术需要很高的成本。 C.即使有了技术进步，由于石油

和煤仍是不可替代和不可再生的资源，总有把它们耗尽的时

候。 D.许多在地下藏有贫瘠的油田和煤矿的陆地，更适合于



耕作和放牧，而不是生产矿物燃料。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


